



السؤال الأول :


أ- اكمل ما يأتى : (للتدريب )
1-CaO + Al2O3                                 . . . . . . . . . . . . .                  

2- الصيغة الكيميائية لخام الحديد الأصفر هى …………
3- يستخدم ………… فى صناعة الطائرات بينما يستخدم ………… فى 

    التنبؤات الجوية .

4-   ……… + ……… +………+ 4H2So4                         FeSo4  
ب- اذكر استخدام كل من :
برمنجنات البوتاسيوم – بطانة المحول الأكسجينى – النيكل .
جـ - كيف تميز بين : كبريتات الحديد II و كلوريد الحديد II .

السؤال الثانى :


أ- اذكر السبب العلمى :

1- يظهر محلول برمنجنات البوتاسيوم  KMnO4  بلون بنفسجى .
2- تغطى المنتجات الحديدية بالكروم وليس العكس .

3- كلوريد الحديد II مادة ملونة وبارا مغناطيسية بينما كلوريد الخارصين 

    II غير ملون وديا مغناطيسى .

4- تعتبر العناصر الانتقالية عوامل حفز مثالية .

ب- وضح الدور الذى يقوم به كل من :
1- الخبث داخل وخارج الفرن العالى .

2- الغاز الطبيعى فى صناعة الحديد الأسفنجى .

3- الحجر الجيرى فى الفرن العالى ( مع المعادلات )

جـ - اكتب الصيغة الكيميائية لكل من : الألومينا  ـ السيدريت .


السؤال الثالث : 

أ- وضح بالمعادلات المتزنة ماذا يحدث عند :

1- امرار بخار ماء على حديد مسخن للأحمرار ثم إضافة حمض 

    كبريتيك مركز على الناتج .

2- تسخين كبريتات الحديد II ثم اختزالة عند 300 م .


ب- إنقل المخطط التالى فى ورق الإجابة ثم اجب :
	غاز د+غازهـ

	  مركب جـ

	 غـاز أ

	مركب ب


H2SO4
 مخفف

                                            تسخين

1- ما هى أسماء المواد من أ , ب , جـ , د , هـ , و

2- أكتب المعادلات الكيمائية التى توضح التفاعلات فى المخطط السابق.


السؤال الرابع :


أ- اكتب المفهوم العلمى :

1- عملية الغرض منها تحويل خام الحديد الناعم إلى حبيبات أكبر .

2- سبيكة من عنصرين لا تخضع لقوانين التكافؤ .

3- العنصر الذى له أعلى حالة تأكسد فى السلسلة الأنتقالية الأولى .

4- الحديد الناتج من الفرن العالى .

ب- اختر الأجابة من بين الأقواس :

1- أيون Cu+1 عديم اللون لأن ………  

(Cu عنصر غير انتقالى-أوربيتالاتd ممتلئة بالألكترونات-المستوى3d به9 الكترونات)

2- عند تسخين اكسالات الحديد II بمعزل عن الهواء واضافة حمض هيدروكلوريك للناتج يتكون ………
(كلوريد حديد III-كلوريد حديد II وماء-كلوريد حديد III وماء)

جـ- وضح بالمعادلات كيف تحصل على :

1- أكاسيد الحديد الثلاثة من الحديد .

2- هيدروكسيد الحديد III من أكسيد الحديد II .

3 – كبريتيد الحديد II من أكسيد الحديد III .

مع تمنياتي بالتفوق ،

                                                                              ممدوح الطوخى
مركز
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